

# Ушел в «поля»

**Первый рабочий выезд исполняющий обязанности губернатора Тверской области Игорь РУДЕНЯ осуществил на теплотрассу, которую прорвало в день представления его общественности региона**

9 марта, через пять дней после своего назначения, Игорь Руденя на заседании регионального правительства обозначил приоритеты в предстоящей работе: развитие промышленности, сельского хозяйства, малого и среднего бизнеса, жилищно-коммунального хозяйства. «Необходимо сформировать план действий и начать быструю и четкую его реализацию», — поставил задачу и.о. губернатора.

Сам Руденя начал действовать по собственному плану. 4 марта, сразу после церемонии представления и.о. губернатора, он с вице-спикером Государственной Думы Владимиром Васильевым поехал на прорыв трубопровода, оставивший без тепла часть Заволжского района Твери. Это, кстати, первый за последние пять лет случай, когда глава региона лично выезжает на коммунальную аварию. Его предшественник Андрей Шевелев предпочитал лично не вмешиваться в подобные ситуации, считая это зоной ответственности муниципалитета и хозяйствующих субъектов. В официальном поле критики, однако, не последовало: 11 марта, на встрече с главой администрации Твери Юрием Тимофеевым, обсуждалась конкретика — область выделит городу 155 млн рублей на капитальный ремонт и реконструкцию муниципальных теплосетей. Далее все наблюдали, куда поедет и что скажет и.о. губернатора. 5 марта Игорь Руденя посетил Международный форум «Арктика» в Осташковском районе, где молодые ученые и специалисты из стран Арктического совета обсуждают развитие нефтегазовой отрасли в макрорегионе. 7 марта навестил пациентов Тверского геронтологического центра: оценил условия проживания, обозначил, что поддержка пожилых людей — хороший шанс доказать, что нынешнее поколение также достойно может развивать экономику и социальную сферу. 10 марта присут-



ствовал на церемонии открытия духовно-просветительского оздоровительного комплекса при храме Покрова Пресвятой Богородицы в селе Тургиново. После побывал в деревне Дудино, где осмотрел местное фермерское хозяйство, и уже на следующий день на встрече с главой администрации Твери предложил увеличить количество ярмарок выходного дня. Идея явно придется по душе тем, кто отстаивал более широкий список рыночных мест в городе, который впоследствии был сильно проработан городской администрацией в сторону уменьшения. Сельское хозяйство, напомним, та сфера, в которой Игорь Руденя имеет большой опыт: он работал как в крупных коммерческих сельхозструктурах, так и в Правительстве РФ, где занимал, в частности, должности замминистра сельского хозяйства и главы департамента регионального развития и агропромышленного комплекса. 11 марта поддержку АПК региона и.о. губернатора обсудил с заместителем министра сельского хозяйства РФ Викторией Абрамченко в ходе посещения агрофирмы «Дмитрова Гора». Минсельхоз сейчас занимается упрощением процедуры финанси-

рования производителей. Регион, как заверили в областном правительстве, продолжит активно участвовать в федеральных сельхозпрограммах. Хочется верить, что деньги будут распределять не только в интересах крупных агрохолдингов — учтутся и интересы фермерских хозяйств тверского региона. 11 марта Игорь Руденя также обговорил с руководителем регионального управления МЧС России Арсеном Григорьяном подготовку к пожароопасному сезону. Был запланирован осмотр технических возможностей и встреча с личным составом регионального управления. Работу тверских пожарных и спасателей, однако, оценивать пришлось раньше срока — на следующий день, 12 марта, в Конакове сторело психоневрологическое отделение районной больницы, пациентов и персонал успели эвакуировать. Игорь Руденя провел на месте оперативное совещание. На устранение последствий пожара он дал 10 дней. Внеплановые проверки теперь ждут все медучреждения области. В самой ЦРБ и.о. главы региона отметил неудовлетворительное техническое состояние помещений, отсутствие современных

средств диагностики, пообщался с врачами, узнал об уровне заработной платы. Говорят, что с приходом Игоря Рудени произошло еще одно важное для медицинско-сообщества событие — из здания миграционного центра съехал ООО «МедЛайн». Напомним, что данная организация неожиданно появилась в списке учреждений, которые занимаются медицинским освидетельствованием мигрантов на территории Тверской области в начале этого года. Появилась она по распоряжению министерства здравоохранения региона и расположилась в здании миграционного центра, перехватывая тем самым основной поток мигрантов, а значит, и деньги. В это время бюджетные учреждения, которые оказывают эту услугу на территории области много лет, деньги теряли, а могли бы направить их на техническое оснащение больницы. В общем, ситуация поправили.

14 марта была проведена встреча с председателем Законодательного Собрания Тверской области Андреем Епишиным. На ней Игорь Руденя, во-первых, предложил предварительно обсуждать инициированные ис-

полнительной властью законопроекты на заседаниях регионального правительства, а во-вторых, пригласил к общению все парламентские фракции. Игорь Руденя и Андрей Епишин договорились быть на прямой связи, чтобы оперативно обсуждать все вопросы, которые касаются взаимодействия Законодательного Собрания и правительства Тверской области.

15 марта последовало первое кадровое решение — отправлен в отставку зампред правительства Сергей Отрощенко, курировавший, в том числе, сферу ЖКХ.

Оценок Игорю Рудене пока в публичном поле никто не дает. Но очевидно, что и.о. главы региона знакомится с территорией не по докладом чиновников, а предпочитает работать в «полях». По слухам, которые доходят до СМИ, Игорь Руденя работает с 8 до 23 часов в жестком графике. На взаимное знакомство до сентябрьских выборов у и.о. губернатора и региона остается полгода. Учитывая, что лето в политике считается «мертвым сезоном», — совсем небольшой срок.

**Дарья КРОНШТАДКИНА**  
Фото РИА Новости

**НОВАЯ ГАЗЕТНАЯ ТИПОГРАФИЯ ПРИГЛАШАЕТ К СОТРУДНИЧЕСТВУ**

# НГТ

В наше непростое время мы решили открыть новое производство.

Наши преимущества и возможности:

Новое современное допечатное и печатное оборудование  
Возможность печатания изданий самых популярных форматов от А2 до А4

Все полосы газет в цвете  
Гибкая ценовая политика

Печать в любое время, семь дней в неделю

Экспедирование изданий  
Доставка газет в любой город

Г. ЯРОСЛАВЛЬ,  
УЛ. МЕХАНИЗАТОРОВ, Д. 11  
ТЕЛ. (4852) 69 51 95,  
8-910-973-93-05  
E-MAIL: NGTD@LIST.RU  
http://ngt76.ru/

**METRO** приглашает за покупками

**METRO 10**  
ЮБИЛЕЙНАЯ

с 3 по 20 марта 2016 года

**ОБМЕНЯЙТЕ БАЛЛЫ  
НА СКИДКУ\***

1. Выберите вашу скидку  
2. Уточните баланс вашего бонусного счета у кассира  
3. Назовите кассиру категорию и получите вашу скидку



20% за 1500 БАЛЛОВ на полутвердый сыр (тильзит, эменталь, масдам, эдам, гауда)

25% за 2000 БАЛЛОВ на свежие торты, пирожные, кексы, пироги

20% за 1500 БАЛЛОВ на средства по уходу за волосами и укладочные средства

20% за 1500 БАЛЛОВ на средства по уходу за телом



20% за 1500 БАЛЛОВ на мясные деликатесы и колбасу

20% за 1500 БАЛЛОВ на красную соленую рыбу и икру

25% за 2000 БАЛЛОВ на ром, текилу, джин, абсент, граппа, узо

25% за 2000 БАЛЛОВ на шоколадные конфеты в коробках

Полный ассортимент товаров уточняйте у сотрудников ТЦ METRO

\*Скидкой можно воспользоваться 1 раз по одной накладной до 20 марта 2016 (включительно). Скидка не распространяется на товары, участвующие в других акциях/специальных предложениях. Максимальная сумма, на которую предоставляется скидка - 10 000 руб. Если стоимость единицы акционного товара выше 10 000 руб., скидка предоставляется на единицу товара. Сроки проведения программы «Метрополитен» с 15.10.2015 по 20.03.2016. Подробности на сайте или по телефону Горячей Линии (звонок по России бесплатный).

www.metro-cc.ru

8 (800) 700-10-77

YOU & METRO

Адрес: г.Тверь, ул. Склизкова, 122 Телефон для справок: 79-88-00